

РОЗВИТОК СУМЩИНИ Й УКРАЇНИ

АГРАРНИЙ ФОРУМ – 2013

Сумський НАУ став міжнародним центром аграрної економічної науки. Вже в'яте молоді вчені з України, Росії та Білорусії збираються в стінах провідного навчального закладу для обговорення сучасних проблем економічної науки

Цьогоріч організаційний комітет, опрацьовуючи подані заявки на участь, визначив декілька основних напрямів роботи, а саме: зовнішньоекономічна діяльність та світові інтеграційні процеси; організаційно-економічні проблеми агрогосподарювання; соціальні та екологічні проблеми економіки; фінансовий механізм функціонування підприємств та проблеми бухгалтерського обліку; розвиток маркетингу та управління конкурентоспроможністю; регулювання інноваційно-інвестиційного розвитку. Таким чином, форум значно розширив спектр роботи і вийшов за межі суто аграрної економіки.

Для участі в форумі надійшло понад 165 статей від 216 молодих вчених з усіх регіонів України та зарубіжжя. І це не враховуючи учасників зі Сумського НАУ. З доповідями виступили понад 50 учасників, серед яких представники Курської державної сільськогосподарської академії ім. І.І.Іванова, Мічурінського державного аграрного університету, Орловського державного університету, Північного (Арктичного) федерального університету ім. М. В. Ломоносова (м. Архангельськ), Київського національного торговельно-економічного університету, Національного університету біоресурсів та природокористування України, Харківського національного технічного університету сільського господарства ім. Петра Василенка, Луганського національного аграрного університету, Полтавської державної аграрної академії, Одеського державного аграрного університету, Сумського державного університету та багатьох інших вишів. Приємно відзначити увагу до конференції представників класичних економічних навчальних закладів – Білоруського державного економічного університету, Київського національного економічного університету ім. Вадима Гетьмана, Тернопільського національного економічного університету, Харківського національного економічного універси-



За результатами роботи конференції була прийнята резолюція, яка включає в себе пропозиції та рекомендації щодо розвитку агропромислового сектору, теорії, методології та прикладних завдань економіки. Цей документ буде надісланий до центральних і регіональних органів влади та місцевого самоврядування. Як висновок, можемо відзначити, що робота конференції показала існування в Україні касти молодих вчених, які здатні братися за вирішення важливих завдань, генерувати нові ідеї, опрацьовувати їх та пропонувати до впровадження у виробництво.

Враження від конференції.

Дек.н., доцент, декан по роботі з іноземними громадянами Харківського національного технічного університету сільського господарства ім. Петра Василенка, доцент кафедри організації виробництва, бізнесу та менеджменту Олексій Красноруцький:

«Цьогорічна конференція відзначилася дуже широкою міжнародною участю, адже половину гостей склали російські та білоруські молоді дослідники. Це дозволило виявити спільність проблематики досліджень у наших державах, обмінятися думками щодо підходів до їх вирішення, що, напевно, сприятиме певній корекції наукових пошуків учасників та створить умови для отримання справді нових та корисних здобутків для приросту знань в економічній науці. Про високий рівень проведеної конференції свідчить також інтерес збоку не тільки аграрних, а й класичних економічних навчальних закладів різних країн. Останнє доводить актуальність і своєчасність тематичних напрямів роботи конференції, а також визначальне значення вирішення проблем в аграрній сфері для забезпечення розвитку національних економічних систем. Тому хотілося б ще раз висловити слова подяки Сумському НАУ та Раді молодих вчених за високий рівень організації та проведення конференції, а також створення атмосфери, що дозволяє конструктивно та результативно спілкуватися молодим вченим, які опікуються проведенням сучасних наукових пошуків».

СУМСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ СЕЛЕКЦІЙНИЙ ЦЕНТР СТАЄ БЛИЖЧЕ



У червні між Сумським НАУ та Державним підприємством «Сумський державний селекційний центр» була підписана угода про співробітництво, на якій були присутні очільники наукової роботи університету, декан та провідні науковці біолого-технологічного факультету

Сумський державний селекційний центр виявив зацікавленість у співпраці з аграрним університетом. Науковий потенціал університету може використовуватися для підвищення ефективності тваринництва шляхом науково обґрунтованого ведення селекційної роботи.

У свою чергу, університет зацікавлений у проходженні практики студентами на підприємстві, проведенні досліджень з використанням лабораторного забезпечення центру, проведенні спільних науково-практичних заходів для сільськогосподарських підприємств.

Угоду підписали від університету д.с.-г.н., проф., ректор Ладика В.І., від ДП «Сумський державний селекційний центр» в.о. директора Дроб'язко В.М. За кожним напрямом співпраці закріплені відповідні науковці від аграрного університету та селекційного центру.

За повідомленням прес-служби Сумського НАУ

тету, які делегували своїх представників для участі, що є визнанням наукових здобутків молодих вчених вишу в галузі економіки. Як справедливо відмітив на відкритті конференції проректор з науково-педагогічної та міжнародної діяльності Микола Соколов: «Рада молодих вчених Сумського НАУ є одним із основних наукових інтеграційних центрів не лише в нашому університеті, а й в усьому регіоні».

«Сучасна економіка розвивається досить динамічно і потребує постійного надходження нових ідей. Саме молоде покоління здатне генерувати такі ідеї, тим самим даючи поштовх до розвитку Сумщини й України. Сьогодні Сумська область знаходиться серед лідерів в агропромисловому виробництві, і велика заслуга в цьому саме науковців вишу. Конференція, в якій ми беремо участь, є підтвердженням значного потенціалу молодих вчених, що дає нам змогу з впевненістю дивитися в майбутнє», – зазначив начальник Головного управління економіки Сумської обласної державної адміністрації Олександр Сітак.

Формат конференції передбачав роботу пленарного засідання та секцій. Під час пленарного засідання до розгляду наукової спільноти були представлені результати досліджень д.ек.н., доцента, директора НДІ інноваційного розвитку та державотворення Тернопільського національного економічного університету Григорія Монастирського; д.ек.н., доцента, декана по роботі з іноземними громадянами Харківського національного технічного університету сільського господарства ім. Петра Василенка Олексія Красноручького; к.ек.н., доцента, директора Виконавчої дирекції технологічної платформи «Технології харчової та переробної промисловості АПК – продукти здорового харчування» Мічурінського державного аграрного університету Дмитра Неуйміна; к.ек.н., доцента, голови Ради молодих учених ОЗ «Білоруський державний економічний університет» Ольги Морозевич та к.ек.н., доцента, докторанта кафедри економіки та бізнес-адміністрування Сумського державного університету – Олексія Макарюка.



К.ек.н., доцент, директор Виконавчої дирекції технологічної платформи «Технології харчової та переробної промисловості АПК – продукти здорового харчування», доцент кафедри економіки Мічурінського державного аграрного університету (Російська Федерація) Дмитро Неуймін:

«Мы благодарны за приглашение принять участие в работе представительного экономического форума, который на протяжении ряда лет является серьезной площадкой для обмена компетентными мнениями и совместного поиска решений наиболее актуальных экономических проблем, в первую очередь, аграрного профиля, на постсоветском пространстве. Конференция запомнилась высоким уровнем организации, научностью докладов,

здоровыми дискуссиями, сделать нужный вывод из которых смог каждый участник без исключения. Одним словом, Сумской НАУ провел представительный научный форум, который получился поистине международным. С радостью примем участие и в последующих конференциях на гостеприимной Сумской земле!»

К.е.н, доцент, голова Ради молодих учених ОЗ «Білоруський державний економічний університет» (Білорусь), доцент кафедри маркетингу Ольга Морозевич:

«Совет молодых ученых Белорусского государственного экономического университета давно сотрудничает с аналогичной организацией Сумского НАУ, однако возможность принять очное участие в Международной научно-практической конференции молодых ученых «Аграрный форум-2013» у членов СМУ БГЭУ появилась только в этом году. С момента выезда на платформу железнодорожного вокзала города Сумы и до самого отъезда было очевидно, что нас здесь ждали: искренняя теплая встреча, яркое гостеприимное солнце, утопающий в зелени город, развивавшийся у входа в СНАУ флаги стран-участниц Форума, радушный прием в стенах вуза, приятные встречи с добрыми друзьями, новые интересные встречи и знакомства. Все перечисленное создавало теплую рабочую атмосферу, позволяющую вступать в научные дискуссии, обогащаться новыми фундаментальными и прикладными фактами и идеями, высказывать самые дерзкие мысли и точки зрения. Идея организаторов объединить в одном мероприятии специалистов в области такого важного направления научной мысли как аграрная экономика – несомненно конструктивна. Научные мероприятия позволили оценить развитость сельского хозяйства стран-участниц Форума.

Хочется выразить огромную благодарность организаторам за высокий уровень научности мероприятия, за душевность и заботу о каждом участнике Форума. Надеемся на дальнейшее плодотворное сотрудничество».

ЮРІЙ ДАНЬКО,
завідувач науково-дослідної частини
Сумського НАУ